



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XI. évf. 24. szám. ÉVKÖZI 11. VASÁRNAP (2021. 06. 13.)

OLVASMÁNY Ez 17, 22-24 SZENTLECKE 2 Kor 5, 6-10

Válasz: Mennyire jólesik nékem tégedet, Uram, hálaival dicsérem.

Az Isten országa, amely Jézussal megjelent, nem földi ország. Az hol berekben terjed úgy, hogy a kegyelem segítségével elfogadják az ő tanítását és meghódolnak az Atya akarata előtt. Láthatatlan erők működnek benne, mint ahogy láthatatlan az az erő is, amely a növények életét irányítja. Ha elvetik a magot, kezdődik a növekedés és megvan az aratás ígérete. Jézus műve is kicsinyben kezdődik, de az evangélium áthatja az emberiséget, mint a kovász a tésztát. A történelem végső kibontakozása és az üdvösség Isten erején múlik, nem a mi gyarlóságunkon.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 4, 26–34)

Abban az időben Jézus ezt mondta a tömegnek:

„Isten országa olyan, mint amikor az ember magot vet a földbe. Utána akár alszik, akár ébren van, éjjel vagy nappal, a mag kicsírázik és szárba szökken, maga sem tudja hogyan. A föld magától hoz termést: Először szárat, aztán kalászt, majd telt szemetet a kalászból. Mikor pedig a termés engedi, az ember mindjárt fogja a sarlót, mert itt az aratás.”

Majd folytatta: „Mihez hasonlítsuk az Isten országát? Milyen példabeszéddel szemléltessük? Olyan, mint a mustármag, amely, amikor elvetik a földbe, kisebb minden más magnál a földön. Mikor azonban elvetik, kikel és minden kerti veteménynél nagyobb lesz. Nagy ágakat hajt, úgyhogy az ég madarai az árnyékában laknak.”

Sok hasonló példabeszédben hirdette nekik az ígét, mert így tudták megérteni. Példabeszéd nélkül nem szólt hozzájuk. Mikor azonban egyedül volt tanítványaival, mindent megmagyarázott nekik.

A HÉT SZENTJE

Június 19-én Szent Romuáld apát emléknapi üljük. Ravennában született a X. század közepe táján. Többfelé megfordult, hogy magányban éljen, és kis kolostorokat építsen. Kora szerzeteseinek hibái ellen küzdött, míg maga az erények gyakorlásával a tökéletességre törekedett. Megalapította a kamalduli remeterendet. Meghalt 1027. június 19-én.

Istenünk, te Szent Romuáld apát által Egyházadban megújítottad a remetééletet. Adj erőt, hogy önmagunkat megtagadva Krisztust kövessük, és így méltók legyünk bejutni mennyei országodba.

ÉLET IGÉJE - 2021. JÚNIUS

„Nem mindenki, aki azt mondja nekem: »Uram, Uram!«, megy be a mennyek országába, csak az, aki megteszi Atyám akaratát, aki a mennyben van.” (Mt 7,21)

Máté evangéliumának ez a mondata a hegyi beszéd végén hangzik el. Jézus ebben a beszédében kinyilvánítja a boldogságokat, majd pedig arra hívja hallgatóit, hogy ismerjék fel Isten szerető közelségét, és cselekedjenek eszerint: ismerjék fel, hogy ha az Atya akaratát tesszük, az azonnal elvezet az ő Országába, a teljes közösségre vele.

„Nem mindenki, aki azt mondja nekem: »Uram, Uram!«, megy be a mennyek országába, csak az, aki megteszi Atyám akaratát, aki a mennyben van.”

De vajon mi Isten akarata? Hogyan ismerhetjük fel?

Chiara Lubich így írja le felfedezését: „[...] Isten akarata, Isten hangja, mely folyamatosan szól és hív bennünket. Egy isteni arany-szál, jobban mondva arany-szöttek, mely átjárja egész földi életünket és nem csak a földi életünket. Isten ilyen módon fejezi ki szeretetét. Szeretetét, mely válaszra vár, hogy csodáit megvalósíthassa életünkben. Isten akarata az, amivé nekünk válnunk kell. A mi igazi létünk. A teljes megvalósulásunk. [...] Ismételjük tehát minden pillanatban, Isten minden akaratával kapcsolatban, akár fájdalmas, akár örömteli, akár közömbös: »legyen meg«. [...] Ez a két

egyszerű szó hatalmas lendületet fog adni, mint egy ugródeszka, ahhoz, hogy szeretettel, tökéletesen és teljes odaadással tegyük, amit tennünk kell. [...] Így pillanatról pillanatra kiteljesítjük életünk csodálatos, egyetlen, megismételhetetlen mozaikját, melyet Isten öröktől fogva elgondolt mindannyiunk számára. Ő Isten, akinek csak szép, nagy, hatalmas dolgokat tulajdonítanak, amelyben minden kicsi rész, mint például egy szeretet-tett értelmet nyer és ragyog, mint ahogy a kicsi tarka virágoknak is megvan a helyük a természet egészének végtelen szépségében.”

„Nem mindenki, aki azt mondja nekem: »Uram, Uram!«, megy be a mennyek országába, csak az, aki megteszi Atyám akaratát, aki a mennyben van.”

Máté evangéliuma szerint a keresztyének legfőbb törvénye az irgalom, ez adja meg Isten iránti szeretetünk és minden vallási cselekedetünk teljességét.

Ez az ige a konkrét cselekedetek által segít megnyitni a bizonyosan személyes és bensőséges kapcsolatunkat Istennel a testvérek felé. Arra indít, hogy önmagunkból kilépve kiengesztelődést és reményt vigyünk másoknak.

Heidelbergi gyerekek mesélik az alábbiakat Németországból: „Hogyan mondhatnánk el a társainknak, hogy a boldogság kulcsa önmagunk odaajándékozása másoknak? Ebből a kérdésből kiindulva született meg a kezdeményezésünk »egy óra boldogság« címmel. Az ötlet nagyon egyszerű, arról van szó, hogy havonta legalább egy órára tegyünk boldoggá valakit. Azokkal kezdtük, akiről úgy gondoltuk, hogy a legnagyobb szükségük van a szeretetünkre, bejelentkeztünk, és mindenütt tárt kapukkal vártak. Így jutottunk el egy parkba, ahová toloszékes idős embereket vittünk sétálni. Aztán az egyik kórházba, ahol beteg gyerekekkel játszottunk és mozgásérültekkel sportoltunk. Ezek az emberek nagyon örültek, de ahogy az akció címe is mondja, mi még boldogabbak voltunk. És a barátaink, akiket magunkkal hívtunk? Először kíváncsian figyeltek, de mióta ők is megpróbálták örömet szerezni, egyetértének velünk, hogy boldoggá tesz, ha boldogságot ajándékozunk.”

FERENC PÁPA: AZ EUCHARISZTIA A BŰNÖSÖK KENYERE, NEM A SZENTEK JUTALMA!

Június 6-án, úrnapián, a déli Angelus elimádkozásakor a Szentatya a törekenység szón elmélkedve világította meg az Eucharisztia valódi logikáját, legmélyebb értelmét. Az alábbiakban Ferenc pápa teljes déli beszédének fordítását közreadjuk.

Kedves testvéreim, jó napot kívánok!

Ma Olaszországban és más országokban Krisztus testének és vérének főünnepét tartjuk. Az evangéliumban az utolsó vacsoráról szóló beszámolót halljuk (Mk 14,12–16.22–26). Az Úr szavai és mozdulatai megérintik szívünket: Jézus kezébe veszi a kenyeret, áldást mond, megtöri a kenyeret, és a tanítványoknak adja: „Vegyétek, ez az én testem” (Mk 14,22).

Jézus ilyen egyszerűen adja nekünk a legnagyobb szentséget. Ez egy alázatos ajándékozó mozdulat, a megosztás gesztusa. Életének csúcspontján nem bőséges kenyeret oszt a tömegek táplálására, hanem önmagát töri meg a tanítványaival közös húsvéti vacsorán. Jézus így mutatja meg nekünk, hogy az élet célja az ónatadás, hogy a legnagyobb dolog a szolgálat. És ma Isten nagyságát egy darab kenyérben találjuk meg, egy szeretettől túlsorduló, megosztástól túlsorduló törekenységben. A *törekenység* szót szeretném kiemelni. Jézus törekennyé teszi magát, mint a kenyér, amely megtörik és szétmorzsolódik. De éppen ebben rejlik az ereje, törekenységében. *Az Eucharisziában a törekenység erő:* annak a szeretetnek az ereje, amely kicsivé teszi magát, hogy be lehessen fogadni és ne féljünk tőle; annak a szeretetnek az ereje, amely megtöri és szétosztja magát, hogy tápláljon és életet adjon; annak a szeretetnek az ereje, amely szétöredezik, hogy egységbe vonjon bennünket.

Van egy másik erő is, amely az Eucharisztia törekenységében megmutatkozik: az az erő, hogy szeressük azokat, akik hibáznak. Jézus azon az éjszakán adja nekünk az élet kenyereit, amikor elárulják. A legnagyobb ajándékot akkor adja nekünk, amikor a szívében a legmélyebb fájdalmat érzi: a tanítvány, aki vele eszik, aki ugyanabba a tálba mártja falatját, elárulja őt. Az árulás váltja ki a legnagyobb fájdalmat abban, aki szeret. És mit tesz Jézus? A rosszra nagyobb

jóval felel. Júdás „nem”-jére az irgalom „igen”-jével válaszol. Nem bünteti a bűnöst, hanem életét adja érte, fizet érte. Jézus ugyanezt teszi velünk, amikor az Eucharisziát magunkhoz vesszük: ismer bennünket, tudja, hogy bűnösök vagyunk, tudja, hogy sok hibát követünk el, de nem mond le arról, hogy egyesítse életét a miénkkel.

Tudja, hogy szükségünk van rá, mert az Eucharisztia nem a szentek jutalma, nem, a bűnösök kenyere. Ezért biztat bennünket: „Ne féljete! Vegyétek és egyétek!”

Valahányszor az élet kenyerét kapjuk, Jézus új értelmet ad gyarlóságainknak. Emlékeztet arra, hogy az ő szemében sokkal értékesebbek vagyunk, mint gondolnánk. Azt mondja, hogy örül, ha megosztjuk vele gyarlóságainkat. Megismétli nekünk, hogy irgalmasága nem fél nyomorúságainktól. Jézus irgalma nem fél nyomorúságainktól! És mindenekelőtt szeretettel kigyógyít azokból a gyarlóságokból, amelyeket mi magunk nem tudunk meggyógyítani. Milyen gyarlóságokról van szó? Gondoljunk csak! Neheztelünk arra, aki rosszat tett velünk – ebből magunktól nem tudunk kigyógyulni; eltávolodunk másoktól, és elszigetelődünk – ebből magunktól nem tudunk kigyógyulni; siránkozunk magunk miatt, panaszkodunk, és nem találunk békét – ebből sem tudunk magunktól kigyógyulni. Ő az, aki jelenlétével, kenyerével, az Eucharisziával meggyógyít bennünket. Az Eucharisztia hatékony gyógyszer ez ellen a bezárkózás ellen. Az élet kenyere ugyanis gyógyulást hoz a merevségre, és tanulékonyossággá változtatja azt. Az Eucharisztia azáltal gyógyít, hogy egyesít bennünket Jézussal: segít, hogy magunkévá tegyünk az ő életmódját, azt a képességét, hogy megtörje és odaadja magát testvéreinek, hogy a rosszra jóval válaszoljon. Bátorságot ad ahhoz, hogy kilépjünk önmagunkból, és szeretettel lehajoljunk mások törekenységéhez. Ahogy Isten teszi velünk.

Ez az Eucharisztia logikája: Jézust fogadjuk, aki szeret minket és kigyógyít gyarlóságainkból, hogy szeressük a többieket és segítsünk nekik gyarlóságaikban. Mégpedig egész életünkben!

Ma az imaórák liturgiájában egy himnuszt imádkoztunk: négy versszakot, melyek összefoglalják Jézus egész életét. Elmondják, hogy születésével Jézus útítársunkká lett az életben. Aztán a vacsórán ételként adta nekünk önmagát. Aztán a kereszten, halálában önmagát tette értünk fizetendő árrá: fizetett értünk. Most pedig a mennyben uralkodva ő a mi jutalmunk, őt keressük, ő az, aki vár ránk [vö. a reggeli dicséret himnusza úrnapijában: *Verbum Supernum Prodiens (Az Úr igéje földre szállt)*].

A Boldogságos Szűz, akiben Isten testté lett, segítsen bennünket, hogy hálás szívvel fogadjuk az Eucharisztia ajándékát, és hogy mi is ajándékká tegyük életünket! Hogy az Eucharisztia tegyen minket ajándékká mindenki számára!

A Szentatya szavai az Angelus elimádkozása után:

Kedves testvérek!

Szomorúan követem a Kanadából érkező híreket a Columbia Britannica tartományban található Kamloops indián bentlakásos iskola tanulóinak, 215 gyermek maradványainak sokkoló felfedezéséről. Csatlakozom a kanadai püspökökhöz és az egész katolikus egyházhoz Kanadában, hogy együttérzésemet fejezzem ki a kanadai népnek, amelyet megrázott ez a felkavaró hír. A szomorú felfedezés tovább növeli a múlt fájdalmainak és szenvedéseinek tudatát. Kanada politikai és vallási vezetői továbbra is elszántan dolgozzanak együtt, hogy fényt derítsenek erre a szomorú eseményre, és alázatosan kötelezzék el magukat a megbékélés és a gyógyulás útja mellett!

Ezek a nehéz idők erős felhívást jelentenek mindannyiunk számára, hogy forduljunk el a gyarmatosító modelltől, a mai ideológiai gyarmatosító törekvésektől, és egymással összefogva járjunk: párbeszédet folytatva, egymást tisztelve, Kanada minden lánya és fia jogait és kulturális értékeit elismerve. Az Úrnak ajánljuk a kanadai bentlakásos iskolában elhunyt minden gyermek lelkét, és imádkozunk a gyászoló öslakos kanadai családokért és közösségeikért. Imádkozunk magunkban!

Szeretnék mindenkit biztosítani arról, hogy imádkozom a péntekről szombatra virradó éjszaka Burkina Faso egyik kisvárosában történt mézárulás áldozataiért. Lélekben közel állok családtagjaikhoz és Burkina Faso egész népéhez, mely sokat szenved ezektől az

ismétlődő támadásoktól. Afrikának békére és nem erőszakra van szüksége!

Ma Chiavennában, a comói egyházmegyében, boldoggá avatják Maria Laura Mainetti nővért, a Kereszt Leányai szerzetesi kongregáció tagját, akit huszonegy évvel ezelőtt három, sátánista szekta által befolyásolt lány ölt meg. A kegyetlenség! Ő, aki mindennél jobban szerette a fiatalokat, és aki szerette azokat a lányokat, akik a gonoszság foglyai voltak, és aki meg is bocsátott nekik, ránk hagyja életprogramját: minden apró dolgot hittel, szeretettel és lelkesedéssel tegyünk! Adjon az Úr mindannyiunknak hitet, szeretetet és lelkesedést! Tapsoljunk meg az új boldogot!

HIRDETÉSEK

+ Júniusban minden szentmise előtt negyed órával **a Jézus Szíve litániát imádkozzuk.**

+ **Sakk szakkör indul a Pásztor Ferenc Házban** minden hétfőn 14-16 között. Az első alkalomra június 14-én kerül sor 14 órától. Szeretettel várunk minden érdeklődőt! Alsó korhatár: 6 év, felső korhatár nincs. A szakkör ingyenes. Vezetője: Himinec György.

+ **Az egyre gyakrabban előforduló betörések miatt szentségi szolgálatra hívjuk a kedves testvéreket a kápolnában minden hétköznap (hétfőtől-szombatig) 8:00 – 14:00 között egy-egy órára.** Várjuk a jelentkezőket a plébánia irodájában vagy sekrestyében.

+**Eucharisztikus kongresszus! Budapest 2021. szeptember 5-12-én szervezik meg a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust.** Beregszászból induló csoporttal szeptember 10- 12. között lenne lehetőség eljutni a világméretű eseményre. Érdeklődés és info a plébániai irodában.

+ A Szent Anna Karitás **ruhaválogatásra** hívja a kedves híveket szerdánként 9:00 – 11:00 között a karitást raktárába.

IGENAPTÁR

Június 13. vasárnap: Évközi 11. vasárnap

Ez 17,22-24 Zsolt 91 2Kor 5,6-10 Mk 4,26-34

Június 14. hétfő: 11. évközi hét hétfő

2Kor 6,1-10 Zsolt 97 Mt 5,38-42

Június 15. kedd: 11. évközi hét kedd

2Kor 8,1-9 Zsolt 145 Mt 5,43-48

Emléknep: Árpád-házi Boldog Jolán, szerzetesnő

Június 16. szerda: 11. évközi hét szerda

2Kor 9,6-11 Zsolt 111 Mt 6,1-6.16-18

Június 17. csütörtök: 11. évközi hét csütörtök

2Kor 11,1-11 Zsolt 110 Mt 6,7-15

Június 18. péntek: 11. évközi hét péntek

2Kor 11,18.21b-30 Zsolt 33 Mt 6,19-23

Június 19. szombat: 11. évközi hét szombat

2Kor 12,1-10 Zsolt 33 Mt 6,24-34

Választható emléknep: Szent Romuald, apát

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Keresztelés: Gladun András – 2021. 06. 06.

Temetés: Pacuk Szilvia – 2021. 06. 10.

HETI MISEREND

Június 14, hétfő: 08:00 - Beregszász

Június 15, kedd: 17:00- Beregszász

Június 16, szerda: 08:00 - Beregszász

Június 17, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Június 18, péntek: 08:00 - Beregszász

Június 19, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Június 20, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukraina, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com